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BcnomoraTesnibHble OKPY>XHOCTMU.
Mpumep. B octpoyronsHom TpeyronsHuke ABC npoBefeHbl BbicoTbl AA¢, BB n CCy, KOTOpbIE
nepecekaroTcsa B Touke H (cm. puc.).
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A) Hangute Ha 4YepTexe nNaTb paBHbIX OCTPbIX YrioB 1 060CHynTE.

OtBert: Hanpumep, [1CA:By = OCAB = OCHB, = OBHC; = 1BA+C;.

1) Toukn A, Ay, Bi n B nexaT Ha OKpPYy>XHOCTU Cc gmameTtpom AB (nposecmu). Torpa
O0CA:B; = 90° — DAA:B; =90° — UB:BA = CAB.

2) Toukn C, A+, Bi n H nexat Ha OkpyxHocTn ¢ anametpom CH (nposecmu). Torpa
O CA1B1 =[] CHB1

B nobom u3 amux ryHKmMo8 MOXHO makxXe ucrnosib3oeams, Ymo npsimas CH codepxum
ebicomy CC; u paccmompems rpsiMoyaosibHble mpeyaonbHuku CHB: u CAC; ¢
CcOOMBEeMCMmMeEeHHO pPasHbIMU yaramu.

3) OCHB, = O0BHC, (BepTukansHble), OBHC,; = 0 BA+Cy (Toukn B, H, A1 n Cy nexat Ha
OKPY>XHOCTM ¢ gnameTpom BH) nnu O0BA,Cy = 0 CAB (aHanorn4yHo n. 1).
B) JokaxuTe, 4To TO4Ka H — LEHTP OKPYXHOCTU, BNMCAHHOW B TpeyronbHuk AB1Cs.

N3 pokasaHHOro B nyHkTe A), B 4aCTHOCTW, criefyeT, uTO npsiMble, codepxauwjue
ebicombl mpeyaosibHUka ABC codepxxam 6uccekmpucbl mpeyaosibHuka A1B;C;.
B) Hdokaxute, 4to Touka C NeXuT eHe OKPYXXHOCTU ¢ amameTpoMm AB, a Touka H — eHympu
3TOW OKPYXHOCTW.

BcriomHumb OQoka3amenbcmeo ymeepxOeHusi: yeon AMB, 20e AB - duamemp
OKpYy)>XHOCMU,: a) siesisiemcsi ocmpbIM m. u m. m., koecda M nexxum eHe okpyxxHocmu; 6)
senssemcsi mynbiM m. u m. m., koeda M siexkum eHympu OKpy>KHOCmu.

3apaum ons caMOCTOATENIbHOrO peLleHus.
1. Obwasn rmnoteHy3sa AB npsmoyronbHbiX TpeyronbHukoB ABC n ABD vmeeT gnvHy 5 cwm.
Hangute Hanbonbluee BO3MOXHOE pacCTosiHe mexay Toukamun C u D.

2. B Bbinyknom 4vetbipexyronbHuke ABCD yrnbl A u C — Tynble. CpaBHUTE ANUHbLI AMaroHanemn
ACwn BD.

3. [laH paBHOCTOPOHHWUI TpeyronbHUK ABC co cTopoHoM a. Todka D HaxoguTca OT TOYKM A Ha
paccTtosaHun a. Kakne 3HayeHns MoxeT npuHuMmaTh BenuynnHa yrna BDC?

4. B Bbinyknom 4etbipexyronbHuke ABCD: A = 60°, OB = 150°, OOC = 45° n AB = BC.
[okaxuTe, 4To TpeyronbHNUK ABD — paBHOCTOPOHHUNA.

5. [lan kBagpat ABCD. Jly4 AE nepecekaet ctopoHy BC, npnyem OBAE = 30°, a O0BCE = 75°.
Hangnte OCBE.

6. PaBHOCTOpOHHUE TpeyronbHukn ABC n DFE pacnnoxeHbl Ha NNOCKOCTW Tak, YTo BepLlunHa B
nexuT BHYTpM oTpe3ka DE, a BepwuHa F — BHyTpu oTpe3ka AC. Onpepenute Bug
YeTbIpeEXYronbHMKa, BEPLLUMHAMKM KOTOporo ssnsatoTcd Toukn A, C, D u E.



7. B Bbinyknom yetbipexyronbHuke ABCD: OABD = OCDB = 60°, OBCA = OCAD = 30°.
Hangunte BD, ecnn AB = 2 cwm.



